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ЗВІТ 

про результати діяльності інституту громадянського суспільства 

протягом 2022 – 2024 років 

 

Громадська організація «Всеукраїнська асоціація кримінального права» 

(створена у жовтні 2011 р.) є об’єднанням громадян із всеукраїнським статусом, 

яка поширює свою діяльність на територію України. З 2016 р. Асоціація 

отримала статус Національної групи у Міжнародній асоціації кримінального 

права. 

Метою діяльності Громадської організації є сприяння розвитку науки 

кримінального права, обмін науковим досвідом між членами Громадської 

організації, координація, допомога і сприяння у науковій діяльності спеціалістів 

у сфері кримінального права, співробітництво з громадськими та державними 

діячами, а також міжнародне співробітництво щодо запобігання та протидії 

злочинності. На виконання цієї мети Асоціація ставить перед собою низку 

завдань, зокрема це: розробка пропозицій щодо вдосконалення чинного 

законодавства України в частині запобігання та боротьби зі злочинністю, 

зокрема, транснаціональною, корупційною, організованою, рецидивною, 

наркотичною та іншими видами злочинності; інформування населення, засобів 

масової інформації про проблеми запобігання та боротьби зі злочинністю, 

зокрема, транснаціональною, корупційною, організованою, рецидивною, 

наркотичною та іншими видами злочинності; організація та проведення 

теоретичних і прикладних досліджень з питань кримінальної відповідальності 

за посягання на конституційний устрій України, національну безпеку, права та 

свободи людини і громадянина, власність, довкілля, суспільні відносини у 

сфері господарської та службової діяльності, громадську безпеку та порядок, 

правосуддя й інші сфери соціального життя.  

Зазначені завдання виконуються шляхом проведення наукових заходів як 

міжнародного так і місцевого рівнів, на яких обговорюється широке коло 

дискусійних питань, у тому числі проблеми запобігання і протидії корупції. 

Результати винесених на розгляд проблем, як-то: взаємодія державних органів і 

громадськості у запобіганні та протидії корупції; шляхи реформування 

законодавства про кримінальну відповідальність у сфері боротьби з корупцією; 

захист соціальних інтересів суспільства шляхом активізації боротьби з 
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корупцією тощо знайшли своє відображення у надрукованих збірниках й 

рекомендаціях, що надіслані до інститутів державної влади та суспільства. 

Широке коло актуальних проблем чинного законодавства у сфері протидії 

корупції в Україні, теорії кримінального права і практики його застосування в 

частині боротьби з неправомірною вигодою та іншими видами зловживань 

службовими особами висвітлюється членами Асоціації на сторінках  

електронного фахового наукового видання «Вісник Асоціації кримінального 

права України» (http://vakp.nlu.edu.ua/).  

Із 2019 р. члени організації входять у робочу з питань розвитку 

кримінального права Комісії з питань правової реформи України. Головою 

робочої групи призначено доктора юридичних наук, професора, академіка 

НАПрН України, голову ГО «Всеукраїнська асоціація кримінального права» 

Бауліна Юрія Васильовича. Протягом пʼяти років продовжувалася робота з 

написання проєкту нового Кримінального кодексу України, до якої були 

залучені майже усі відомі фахівці у галузі наук кримінально-правового циклу, 

які є членами громадського об’єднання. Лише протягом 2023-2024 років 

членами робочої групи проведено три семінари-тренінги з презентації основних 

положень проєкту нового КК України для суддів Касаційного кримінального 

суду Верховного суду, представників Вищого антикорупційного суду, 

Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, Національного 

антикорупційного бюро України, Комітету з питань правоохоронної діяльності 

Верховної Ради України, Головного науково-експертного та Головного 

юридичного управлінь Апарату Верховної Ради України. 

Члени Асоціації на постійній основі здійснюють експертно-аналітичну 

діяльність із тлумачення положень КК України, особливо прийнятих після 

оголошення воєнного стану, надавали науково-правові висновки на 

законопроєкти з питань удосконалення кримінального законодавства щодо 

воєнних злочинів та інших важливих питань на запити Комітетів Верховної 

ради України, Офісу Генерального прокурора та СБУ.  
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